
W-9 Request for Taxpayer
Identification Number and Certification

GiveFonntoihe
requester. Do not
send to the tRS.

Form

(Rev. November 2017)
Department of the Treasuiy
IntemaJ Revenue Service ^ Go to ¥fwwJrs.gwtFormW9 for Instructions and Ote latest Information.

1 Name (as shown on your inoome tax retunt). Name is fsqucred on Sits (tne; do not (eave this tirtebiaRk.

Level Wine LLC
2 &r8cnessnante/cfisregarcfedenfityn3me.if<fifferentfrom^bove

dba Discount Vials dba Pennsylvania Glass Products
C3
3 Check appropriate box for federal fax dassbcafton of the person whose rtame is entered on

foBowing seven boxes.
4 Ex&nf^ons (codes appiy ordy to
cert^ enfities, not tmfividuais; see
irtstnjctiofts on page 3):

1. Check only one of theo

I  t {nt£vtdu3l/soie proprmtor or O C Corpof^km Q  S Corporation Q Partnership
singfe-member LLC

Q Trust/est^c
o

Exempt payee code (if an^

(7| limitedBabtStycompany. Erttefthetaxdas3ificatton^>=Cccrporation. S=Sccrpofatton, P=Partn«iship)^ S

Note; Check the epfKopriste box ih the Sne above for the tax classification of the single-member owner. Do not chedv
U.C if LLC is classified as a CTtgle-member LLC that is ifotB^gded from the owner ladessfte owner of the LLC is
another LLC thM is not daeganfed horn the owner for U.S. tax puipGfies. Otherwise, a so^ie-mendier LLC that
is dsregarded from the owner shoidd check the apftfopriate box for the tax classification of its owner.

D Other (see instnjction^^

Exemption from FATCA reporting

codefif^y) 

o

(Aflpiiin to acoounls montianed oufsde 0)s us J

5 Address (number, streeL and apt or suite no.) See instructions.

2842 Progress Rd
6 City, state, and ZIP code

Rec(uester's name and address (optional)

Madison W153716
7 List account number(s) here (opt'onaO

Taxpayer Identification Number (TIN)Part i
Social security mnnberEnter your TIN m the appropiiate box The TIN provided must matci} the name given on fine 1 to avoid

backup withholding. For individuate, this is generally your social security number (SSN). However, for a
resident edien, sole propiletor, or disregaded entity, see the instnic^s for Part I, later. For other
entities, it is your employer identitication number (EtN). if you do not have a number, see How to get a
TIN, later. or

Employer idenhfication numberNote: If the account is in more than one name, see the instructions for tine 1. Also see What Name and

Number To Give the Requester for guidelines on whose number to enter.
2 7 1 6 5 8 9 2 8

CertificationPart !1
Under penaltfos of perjury, I certify that

1. The number siwwn on this form is my correct taxpayer identitication number (or I am waitmg for a number to be issued to me); and
2. t am not sut^ectto badoip withholding because: (e^ t am exeuptfrom backup withhoiding, or (b) i have not been notitied by ̂  tntemai Revenue

Service (IR^ that I am subject to backup withholdtng as a result of a failure to report afil interest or dividends, w (c) tire IRS has notitied me that I am
no longer sifoject to backup withholding; and

3. i am a U.S. (^en or other U.S. person (defined below); and

4. The FATCA code(s) entered on this form (if any) indfoating that I am exempt from FATCA r^)orting is correct.

Certificatkm Ir^ructiora. You must crt»s out item  2above if you have been notitied by the IRS tl^ you are curr^Ttly subject to badoip withholdtng because
you have failed to report afi interest and dividenrte on your tax return. For real estate transactions, item 2 does not FrxnKTtga^ interest paid,
acquteition or £^}andonrnent of secur^property, cancetifRion of debt, coftolbutions to an individusd re&ernent arrangement 0R^. and genersdty, payments
other than interest and dividends. notrequi ign the certification, but you must provide your correct TIN. See the instructions for Part II, later.

Sign
Here

Sigratureof
U.S.perBon^' ' I'll fuTjDate^

General Instructions
Section references are to the Internal Revenue Code unless otherwise
noted.

Future devetopments. For the latest information about developments
related to Form W-9 toxt its tostructions, arch as legtdation er^^ted
after they were published, go to wwwJrs.gav/FormW9.

Purpose of Form
An {ndividual or entity (Forni W-9 rsquestei) who is requirad to file an
information return with the IRS must obtain your correct taxpayer
identification number (TIN) which may be your social security number
(SSN). individual taxpayer identification ruimber (mN), adoption
taxpayer identification number ̂TIN), or employer identification  number
(EIN), to report on an information return the amount paid to you. or other
amount reportstoie on an information retiarv Examples of infomiation
returns include, but are not limited to, the fotlowing.

● Form 1099-INT Onterest earned or paid)

● Form 1(»9-DIV (dividends, including toose from stocks or mutual
funds)

* Form 1Q99-MISC (various types of income, prizes, awards, or gross
proceeds)

● Form 1C»9^ (stock or mutuai hmd sates and certain other
transactions by brokers)

● Form 1(S9-S proceeds from reetf estate transactions}

● Form 1099-K (m^chant card and third party rretwork transactions)

● Fc»rm 1098 (home mortgage interest, 1098-E (student loan int&est),
1098-T (tuition)

● Form 1M9-C (canceled debt)

● Form 1099-A (acquistion or

Use Form W-9 only if you are a U.S. p^scxi Cmctuding a r^idoit
atien), to provide your correct TIN,

ifym do not return Form W-9 to the requester with a TIN, you might
be subject to backup withhoiding. See What is backup withholding.
iater.

Form W-9 (Rev. 11-2017)Cat. tto. 1Q231X


